

以中国为假想敌

日三军特战部队曝光

日美联合军事演习将于2月下旬在冲绳地区举行。此次演习除了启用新的演习代号外，演习概念、投入军力、作战模式以及假想敌都跟以往有很大不同。而以中国为假想敌的两支日本特战部队也将悉数亮相。

日本官房长官盐崎恭久日前对媒体透露，2月份的美日联合演习将假想“某强国突然占领日本某岛”，日本自卫队的离岛防卫部队将在美军掩护下承担“夺回”岛屿的重任。

实际上，盐崎恭久所称的离岛防卫部队，即日本陆军西部方面队普通科连队，也称为离岛特战部队。它成立于2002年3月，主要负责岛屿特种作战。

目前，该连队编制为660人，由两栖突击、特种空降、情报侦察等若干分队组成。为了便于岛屿机动作战，各分队除了配备轻、重武器外，还从美国购入了大量夜视仪以及两栖特种器材，并专门配备了直升机守备区域包括九州及冲绳地区的180余个离岛。日本防卫厅升级后，离岛特战部队将有可能从现在陆军西部方面队普通科连队的编制，改为具有战略预备队性质的中央直属分队。

与离岛特战部队数百人的编制相比，将在日美联合军演中出现的日本第一混成团队伍更庞大。第一混成团驻地在冲绳，负责冲绳及附近岛屿的防御任务。2004年9月，日本防卫厅宣

布将原本1800人的第一混成团扩编为2300人的旅团，并配备由40辆轻型坦克组成的装甲分队。同时，日本第一空降师的101空降旅也被明确指定为日本西南作战群的战略预备队。该空降旅具有连续飞行1000公里的空降作战能力。

盐崎恭久表示，在2月的演习中，驻扎冲绳的日本第一混成团及航空部队将进行防卫作战。实际上，随着日本将“台海”纳入“周边有事”的范围，包括日本第一混成团、西南航空混成团以及101空降旅在内的这三支部队已经成为日本“应对台海有事”的应急反应部队。

据日本媒体透露，第一混成团已经与日本海

军两栖舰队进行了多次远距离跨海登陆演练，并逐渐加大了对台湾附近海域的侦察力度。

无论是模拟钓鱼岛地形的小型岛屿作战，还是“积极应对周边事态”，日本已经在客观上增强了对中国东海方向的军事力量。

目前，日本各舰队主要驻泊于横须贺、佐世保、吴港基地，常驻冲绳的只有第四十六扫雷艇队的三艘“初岛”级扫雷艇。为了能够在短时间内前往“有事”海区，日本海上自卫队已向驻扎在冲绳的美军提出了增加日本常驻舰艇数量的要求。该计划一旦实施，日本海、陆、空三军将拥有专门面对中国东海方向的特战部队。

中新

大奖好赢 税费难缴 他放弃“免费太空游”

美国旧金山湾区31岁男子布赖恩·埃米特从小就梦想到太空去旅游。2005年，他参加美国软件巨头甲骨文公司的在线问答比赛时，一举赢得“免费太空游”大奖，终于有望实现遨游太空的梦想。可是布赖恩随后被美国税收部门告知，“免费太空游”也属于意外大税收入，他必须为此支付2.5万美元的收入税。因为没有钱，布赖恩最终决定放弃这一千载难逢的“免费游太空”机会。

布赖恩·埃米特是美国旧金山湾区一名软件顾问。2005年，美国甲骨文公司举办了一个JAVA计算机语言在线问答竞赛，大赛获胜者可以“免费”乘坐商业飞船抵达亚轨道太空，体验几分钟的失重感觉，并从太空中欣赏地球。布赖恩参加这个竞赛并赢得了大奖，获得了价值13.8万美元的亚轨道太空之旅的“免费门票”。

之后，布赖恩到太空训练营接受训练，还到肯尼迪太空中心观看航天飞机发射升空。然而没多久，布赖恩就被美国国内税务局告知，他参赛赢得的“免费太空游”价值13.8万美元，必须向税务机关支付2.5万美元的收入税。

布赖恩接到这个通知后惊呆了。他没想到“免费太空游”还得缴税。因为没钱，布赖恩最后决定放弃这一“免费”游太空的机会。

北晚

授精失误 替人当父 他打官司摘掉“头衔”

德国一名男子29日打赢一场官司，摘掉了父亲“头衔”。由于人工授精失误，医生弄混了他和另一名男子的精液，结果他前妻生下了其他男人的孩子。

据德新社29日报道，德国慕尼黑地区法院当天作出裁决，认定这名男子不是其前妻儿子的父亲，因此无需支付抚养费。

报道说，这名男子曾为有生理缺陷的“儿子”化验DNA。看到化验结果后，这名“父亲”发现“儿子”的血型与自己不符。遗传学家证实，那名男孩和这名男子没有血缘关系。报道还说，事隔多年，男孩的生父已无法找到。即使找到，他的生父也没有义务抚养他。所以，这名男子的前妻是她儿子唯一的监护人。

新文

美一网站将给网民发工资

美国视频分享网站YouTube是用户上传个人短片、分享视频资料的天堂。根据网站新东家谷歌(Google)的计划，今后网络用户如果向YouTube上传个人短片，将可能从网站的广告收益中分得一杯羹。

其他一些视频分享网站已经展开用户分酬机制，如Revver网站等。这些网站的用户如果上传受人欢迎的视频片断，为网站带来广告收入，就可以从网站的广告收益中分得一定数量的酬劳。

赫尔利说，自从网站被谷歌收购后，用户数直线上升，网站通过与用户分享广告收入促使他们积极创新。

新华



激动

1月29日，在美国的拉斯韦加斯，获得2007年“美国小姐”称号的劳伦·纳尔逊(左)欣喜若狂。
(新华社发)

俭朴

1月28日，世界银行行长沃尔福威茨在土耳其进行访问。他在参观一清真寺脱鞋时，露出了袜子上的大洞。

中新摄



为查明死亡真相

冷冻亡儿遗体20年

英国北伦敦一个4月大的婴儿克里斯多弗·布鲁姆在接种疫苗的当晚离奇死亡，验尸官认为克里斯多弗患了婴儿猝死综合征。但克里斯多弗的父母却坚持认为儿子的死和接种疫苗有关，要求验尸官重新展开调查。此案一拖就是20年。在长达20年时间里，布鲁姆夫妇一直将婴儿的遗体冷冻，拒绝签署死亡证明。

4月大婴儿突然死亡

斯蒂夫·布鲁姆和玛丽·布鲁姆夫妇是英国北伦敦哈林盖镇区人。1987年6月，他们4个月大的儿子克里斯多弗在北米德尔塞克斯郡医院接种疫苗回家后突然死亡。斯蒂夫回忆说：“接种疫苗后他立即开始呕吐。数小时后，我发现他拳头紧握。当我把他抱起来时，立即发觉不对劲。他浑身冰冷，鼻子周围还有干涸的血迹。我立即尖叫着将他抱下楼，邻居企图对他进行人工呼吸，但他显然已经死去了。验尸官说克里斯多弗的死和接种疫苗毫无关系，而是死于婴儿猝死综合征。”

冷冻费花上万英镑

从1987年以来，斯蒂夫就拒绝将克里斯多弗的尸体下葬，而是将他的遗体冷冻在伦敦太平间的一个停尸抽屉里。这个抽屉很少被工作人员打开，上面贴着一个标记：“婴儿布鲁姆：已故。”

在长达20年时间里，克里斯多弗的幼小尸体一直躺在太平间的这个停尸抽屉里。由于布鲁姆夫妇拒绝签署死亡证明，克里斯多弗的遗体始终无法被火化或埋葬。到目前为止，克里斯多弗的遗体冷冻费用已达1.5万英镑。这笔钱一直由伦敦哈林盖镇区市政委员会埋单。

沈志真

科学家破解古怪谜题 感冒其实与鼻子有关

口香糖需7年时间消化？

有人说，口香糖要花七年时间才能被消化。一位科学家在实验室里进行了一项重要实验，试图找到这种无稽之谈的真实答案。这位科学家在实验室里准备了模拟胃。人体内哪些物质可以消化食物呢？首先是胃液素等酶素，此外还有氯化氢帮忙。这两种化学物质用三个小时就可以让蛋糕变成稀糊，而消灭口香糖用了24小时还不行。这个发现并不意外，因为人类的消化器官再强也消化不了塑料。

瓶子中的酒怎样倒最快？

爱喝酒的人对能多快把酒倒进酒杯很感兴趣。科学家让第一位示范员将酒瓶朝下，让第二位示范员将酒瓶倾斜一定角度，让第三位示范员将酒瓶倾斜一定角度并转动酒瓶。科学家通过实验发现，能多快把液体从瓶子里倒出来，取决于用空气取代液体的速度。旋转瓶身会造成旋涡，就像一根管子，空气可通过旋涡进入瓶子使液体快速流出。所以，下一次你急着想喝酒时，请旋转酒瓶吧。

9000米高空会否被吸走？

飞机飞至9000米高空时，突然有个疯子要打开舱门。一秒钟之内其就会被吸到九霄云外，这种事真会发生吗？答案是否定的。因为飞机升空后舱门外压力降低，在9000米高空，舱内相对更大的气压把舱门压得紧紧的，压力相当于5000公斤。所以，没有哪个疯子能打开舱门。

鱼是否会放屁？

在苏格兰的海洋实验室里，科学家本·威尔逊和鲍勃·巴蒂博士正熬夜对鱼缸里的鲱鱼进行观察。他们一心想要确认：鱼是否会放屁？威尔逊和巴蒂在鱼缸里安装了红外线水下摄像机，然后观察鲱鱼直到夜深。终于，他们拍到了鱼放屁的录像，发现气泡从它的肛孔冒出来。

为何有人会晕车？

拉夫·安肯博士是一名动物学家。他切开一条鱼后想搞清楚——为什么有人会晕车，有人却不会？安肯研究后认为，鱼和人耳中的耳石可能是导致晕车的罪魁祸首。鱼内耳的绒毛上有两颗石头，这能帮助它们保持平衡。人类也一样，只有数百颗这样的小石头沾在内耳中两个不同的毛上。安肯发现左右耳石大小不同的鱼，比耳石大小相近的鱼更容易晕车。他认为，人类的情况也一样。

感冒和穿着是否有关？

感冒是因为穿少了还是病毒在作怪？让人惊讶的是，答案竟然跟鼻子有关系。鼻子的主要功能是在人呼吸的空气进入肺之前增高气温温度。人体通过血管系统实现了这一点。血管将热血导向鼻腔内层，像暖气那样温暖吸入的冷空气。但在天冷时，人转入求生状态，将鼻腔血液引向身体核心，避免热量流失。对于病毒来说，这是个好消息。因为病毒就生活在鼻腔里与白血球进行对抗。所以以冷天易使血液停止供应，削弱人体的防御能力。

中新